

Голос СТАХАНОВЦА

№ 102 (1066)

Четверг, 3 сентября 1942 года

О Р Г А Н
Т О Н К И Н С К О Г О
Р А Й К О М А В К П (б)
И Р А Й С О В Е Т А

Выходит 2 раза в неделю
год издания 7-й

Все силы на проведение фронтальной декады

Бюро областного комитета ВКП(б) одобрило замечательную инициативу колхозников сельскохозяйственной артели имени Парижской Коммуны, Ветлужского района, о проведении с 1 по 10 сентября фронтальной декады по завершению уборки урожая и сева озимых и обязало райкомы ВКП(б), первичные партийные организации, райисполкомы и сельские советы, правления колхозов и руководителей МТС, большевистски возглавить проведение фронтальной декады.

Чтобы успешно провести фронтальную декаду необходимо партийным и комсомольским организациям, сельским советам, правлениям колхозов и директорам МТС четко, по-военному расставить все силы, максимально использовать все имеющиеся возможности в колхозах и МТС.

Какими возможностями располагают колхозы достаточно привести такой пример: Октябрьский сельсовет — секретарь парторганизации тов. Неганов, председатель тов. Пичугин, близок к завершению косовицы колосовых, перевыполнил план сева озимых, перевыполнил план сдачи сена, план молокопоставок, финплан и организованнее других ведет сдачу хлеба государству. В колхозах Зубовского сельсовета — секретарь парторганизации тов. Лышнин, председатель тов. Смирнов — смирдование превозводят только вручную, что дает возможность высвободить тягловую силу и обеспечить план сева озимых на 104,1 проц. Неплохо справился Зубовский сельсовет с выполнением мясопоставок, шерстепоставок, финпланом и теребле льяна.

Одинаковыми возможностями располагают Тонкинский сельсовет — секретарь парторганизации тов. Редькин, председатель тов. Кузнецов, Бердывиновский — секретарь парторганизации тов. Турусова, председатель тов. Пospelова, Чердаковский сельсовет — пред. сельсовета тов. Богатуров, но эти сельсоветы с уборкой урожая, сева озимых в выполнении

обязательств перед государством резко отстают. Руководители этих сельсоветов не сумели имеющиеся возможности превратить в действительность, а уполномоченные райкома и райсовета не помогли организовать работу в колхозах так, как это требуется.

Колхозники нашего района горят желанием убрать военный урожай в максимально сжатые сроки и без потерь, дать фронту и промышленности больше продуктов и сельскохозяйственного сырья, помочь Красной Армии в быстрейшем разгроме немецких захватчиков, которые стремятся поработить нашу любимую родину.

Задача каждой парторганизации, сельского совета, правления колхоза, уполномоченного райкома ВКП(б) — провести фронтальную декаду так, чтобы в эту декаду каждый колхоз завершил уборку урожая, засеял озимых не менее чем на 10—15 процентов больше установленного плана и выполнил план заготовок сельскохозяйственных продуктов. Нужно организовать работу так, чтобы все от малого до старого работали еще лучше и напряженнее, нужно шире организовать взаимопомощь одного колхоза другому. Необходимо создавать общественное мнение и клеймить позором тех, кто плохо организует работу и плохо работает. Каждый человек, который в настоящий напряженный и ответственный момент не хочет работать так, как требует фронт, тот является пособником врагу, тот предаст интересы родины.

Дело чести всей районной партийной организации, сельских советов, колхозов и каждого честного труженика бороться за выполнение задач, поставленных областными комитетом ВКП(б) и стахановской работой еще больше помочь нашей доблестной Красной Армии быстрее освободить советскую землю от немецкого зверья.

В. КАЗАНИН.
Секретарь Тонкинского райкома ВКП(б).

Красные обозы

Комсомольцы и молодежь Октябрьского сельсовета, широко подхватили инициативу комсомольских организаций Ветлужского и Борского районов, организовавших сдачу зерна и овощей государству силами комсомольцев и молодежи, и предложение обкома ВЛКСМ о проведении с 30 августа по 6 сентября недели комсомольско-молодежных красных обозов, посвященных 28 годовщине Международного Юнесского Дня.

За два дня молодежь колхоза «Краснофлотец» сдала на заготовительные пункты 22 цент. первосортного зерна в счет натуроплаты за работы МТС, колхоз «Завет Ильича» — 87 цент., колхоз «Победа» — 22 цент., «Октябрь» — 22 цент. и другие.

Надо отметить, что в колхозе «Новый путь» отправка комсомольско-молодежного красного обоза сорвалась, так как не намолотили в достаточном количестве зерна.

Начинаем фронтальную декаду

С большим воодушевлением встретили члены сельхозартели «Победа», Октябрьского сельсовета, обращение колхозников и колхозниц им. Парижской Коммуны, Ветлужского района, о проведении фронтальной декады по завершению уборки урожая и сева озимых.

Включаясь в проведение фронтальной декады мы обязуемся работать по-военному, будем работать во время декады и днем и ночью, приложим все силы к тому, чтобы до 10 сентября весь хлеб был убран и полностью выполнены все обязательства перед государством и натуроплата за работы МТС. САМОДЕЛКИН.

ОРГАНИЗУЕМ ФРОНТОВУЮ ДЕКАДУ ПО ЗАВЕРШЕНИЮ УБОРКИ УРОЖАЯ И ОЗИМОГО СЕВА

Письмо колхозников и колхозниц сельскохозяйственной артели им. Парижской Коммуны, Волюновского сельсовета, Ветлужского района

Ко всем колхозникам и колхозницам, работникам

МТС и совхозов Горьковской области

Дорогие товарищи!

С чувством огромной радости встретили мы сообщение Советского Информбюро о прорыве вражеской обороны и наступлении наших войск на Западном и Калининском фронтах. Советские воины бесстрашно бьют гитлеровских людоедов, стремящихся превратить советский народ в рабов немецких баронов.

В этой освободительной войне советского народа против гитлеровских захватчиков большие задачи стоят перед нами, работниками колхозных полей. Чем больше мы дадим фронту и стране хлеба, мяса и сырья для промышленности, тем сильнее будут удары Красной Армии по гитлеровским людоедам, тем скорее наступит час желанной победы над врагом.

Мы знаем, что победа над немецкими оккупантами куется не только на полях боевых сражений, но и здесь, на колхозных полях. Сознавая это, мы трудимся в эти грозные дни, нависшие над нашей родиной, не покладая рук, не жалея сил. Все колхозники нашего колхоза на уборке урожая ежедневно выработывают по 2 нормы. Этот высокий производственный подъем и обеспечивает проведение уборки в сжатые сроки.

Уборку озимых мы провели в 5 рабочих дней, теребление льна — в 2 рабочих дня. На колхозных полях не осталось ни одного колоса, ни одного зерна. Леп полностью экологичен и разобран. План хлебазаготовок выполнен.

Но мы не можем и не должны усаживаться на достигнутом. Фронт и страна требуют от нас еще большего напряжения сил, быстрейшего окончания всех уборочных работ. Медлить с уборкой нельзя ни дня, ни часа. Чтобы быстрее завершить уборку

Об обращении колхозников колхоза имени Парижской Коммуны, Ветлужского района, ко всем колхозникам, работникам МТС и совхозов Горьковской области, о проведении фронтальной декады по завершению уборки урожая и сева озимых

Решение бюро Горьковского областного комитета ВКП(б) от 28 августа 1942 г.

1. Одобрить инициативу колхозников колхоза имени Парижской Коммуны, Ветлужского района, обратившихся ко всем колхозникам, работникам МТС и совхозов области с предложением о проведении с 1 по 10 сентября фронтальной декады по завершению уборки урожая и сева озимых.

2. Рекомендовать всем правлениям колхозов, руководителям МТС и совхозов обсудить это обращение на собраниях колхозников, работников МТС и совхозов, взяв конкретные обязательства по завершению уборки урожая и сева озимых.

3. Бюро обкома ВКП(б) придает исключительно важное значение инициативе колхоза имени Парижской Коммуны о проведении фронтальной декады и обязывает райкомы ВКП(б) и все первичные парторганизации, райисполкомы и сельсоветы, правления колхозов, руководителей МТС и совхозов по-большевистски возглавить проведение фронтальной декады и

добиться: завершения уборки колосовых, крупных и семенников многолетних трав в каждом колхозе и совхозе;

полного окончания сева озимых, обеспечив перевыполнение планов озимого сева в каждом колхозе, совхозе, не менее как на 10—15 процентов.

4. Мобилизовать дополнительно городское население в помощь колхозам, совхозам по завершению уборки урожая.

5. Установить ежедневную оперативную отчетность райкомов ВКП(б) перед обкомом ВКП(б) о ходе фронтальной декады.

Обком ВКП(б) призывает всех колхозников, работников МТС и совхозов по-боевому провести фронтальную декаду, полностью завершить уборку колосовых, крупных, семенников трав и перевыполнить план сева озимых.

Секретарь обкома ВКП(б)
М. РОДИОНОВ.

урожая, мы и решили провести с 1 по 10 сентября фронтальную декаду.

Берем на себя обязательство в течение этой декады полностью закончить уборку урожая.

1. Все зрелые зерновые культуры полностью сжать и заскирдовать к 3 сентября.

2. К 10 сентября закончить обмолот всех зерновых культур, а так же уборку и обмолот семенников клевера.

3. До 10 сентября полностью выполнить годовой план поставок сельскохозяйственных продуктов государству по всем культурам.

4. К 2 сентября перевыполнить план озимого сева не менее как на 15 процентов.

5. К 10 сентября закончить уборку картофеля, а картофелепоставки выслать к 7 сентября.

6. Для увеличения поголовья скота требуется прочная кормовая база. Мы создали ее, а в течение этой декады еще больше увеличим заготовку кормов за счет второго укоса.

7. Кроме того, обязуемся оказать социалистическую помощь в уборке урожая, обмолоте и сева озимых отстающему колхозу нашего сельсовета — колхозу «Красный луч» и добьемся того, чтобы этот колхоз также успешно справился с уборкой урожая.

На период декады мы устанавливаем особый распорядок дня в колхозе с расчетом, чтобы все колхозники и колхозницы работали в поле с темна до темна. За каждым колхозником закрепляем определенный участок, за выполнение работы на котором колхоз-

ник несет персональную ответственность.

Товарищи колхозники и колхозницы, работники МТС и совхозов, мы призываем вас поддержать наше предложение о проведении с 1 по 10 сентября фронтальной декады по завершению уборки урожая и озимого сева. В сердце каждого из нас горит жгучая ненависть к врагу. Пусть же эта священная ненависть к гитлеровским разбойникам воплотится в дела, в наш труд! Пусть в течение фронтальной декады каждый колхозник и колхозница работают еще напряженнее, еще самоотверженнее. Пусть помнит каждый, что родина в опасности, в опасности жизнь каждого из нас. Самоотверженным трудом на колхозных полях, быстрейшим завершением всех уборочных работ, досрочным выполнением государственных обязательств поможем фронту нанести смертельный удар по врагу, поможем бойцам Красной Армии освободить нашу священную землю от немецких оккупантов.

Дорогие товарищи! За проведение весеннего сева наша Горьковская область зачислена кандидатом на получение переходящего Красного Знамени Государственного Комитета Обороны. Уборка урожая — решающий этап в борьбе за первенство в соревновании, за переходящее Красное Знамя Государственного Комитета Обороны. Завоем же первенство в соревновании, завоем Знамя Государственного Комитета Обороны!

По поручению собрания обращение подписали: И. КИПЦОВ — председатель колхоза, А. ВИХАРЕВ — бригадир, Е. КОНОВАЛОВА — звеньевая, В. СОЛОВЬЕВА — звеньевая, А. СОЛОВЬЕВА, В. КИТАЙЦЕВА, О. ПАЛЬТОВА, А. ШИЛОВ, Г. СЕТИКОВ, П. КРУТИКОВ, И. СМОРОДИН, А. КУЗНЕЦОВА, М. КРУТИКОВА — колхозники-стахановцы.

